

Российско-китайская научная экспедиция в начале сентября отправится из Владивостока на научно-исследовательском судне "Академик Лаврентьев" для изучения изменений климата дальневосточных морей и северной части Тихого океана. Планируется, что в экспедиции примут участие десять китайских ученых из Первого института океанографии и Управления по изучению Южно-Китайского моря министерства природных ресурсов КНР. С российской стороны кроме сотрудников ТОИ ДВО РАН в рейсе будут принимать участие ученые из Института геологии и минералогии Сибирского отделения РАН.

Подробнее: <https://www.dvnovosti.ru/khab/2019/08/30/103943/>